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Na výstavisku INCHEBA EXPO v 
Bratislave sa vo štvrtok 24.janu-
ára už po devätnástykrát otvorili 
brány medzinárodného veľtrhu 
cestovného ruchu ITF Slova-
kiatour. Príležitosť k vlastnej 
propagácii dostali okrem iných 
aj cestovné kancelárie ale tiež 
samosprávne kraje, regióny a 
miestne samosprávy, pre ktoré 
bol veľtrh  príležitosťou ponúk-
nuť čo najpríťažlivejšie pozván-
ky pre domácich i zahraničných 
návštevníkov. 
Mesto Holíč sa po prvýkrát 
predstavilo v spoločnom stánku 
Združenia miest a obcí záhor-
skej oblasti. Výstavná plocha o 
výmere 80 metrov štvorcových 
bola dispozične rozdelená na tri 
časti - Pamiatky Záhoria, Vodná 
turistika a Golf. 
„Mestá a obce záhorskej ob-
lasti sa v minulosti už spoločne 
predstavili, neskôr si však zvolili 
cestu samostatnej prezentácie. 
Dospeli sme k názoru, že keď 
chceme návštevníka, turistu, 
udržať u nás dlhší čas, nielen 
iba jeden deň, je nutné vystu-
povať pod spoločnou značkou, 
zastrešujúcou náš región. Uve-

domujeme si, že okrem ponuky 
turistických lákadiel je rovnako 
dôležitá kvalita poskytovaných 
služieb. Celý tento komplex vrá-
tane kultúrneho či športového 
vyžitia pod spoločnou značkou 
Záhoria je podľa môjho názoru 
životaschopný a má perspek-
tívu,“ uviedol primátor Holíča 

a podpredseda TTSK Zdenko 
Čambal. Prezentáciu v spoloč-
nom združení vnímajú pozitívne 
aj ostatní primátori dotknutých 
samospráv. 
„Vidíme to napríklad na propa-
gácii golfu. Na Slovensku azda 
nie je ďalší región, schopný 
ponúknuť tri golfové ihriská, 
ako máme u nás na Záhorí. Ob-
rovský potenciál vidím tiež vo 
vodnej turistike, ktoré v našom 
regióne reprezentujú Kunovská 
priehrada, rekreačné strediská 
Rudava, Adamov a Gazárka ale 
tiež Baťov kanál či rieka Mora-
va,“ uviedol primátor Skalice 
Stanislav Chovanec.
V rámci otváracieho dňa veľtrhu 
sa uskutočnila slávnostná pre-
zentácia nového loga Združenia 
miest a obcí záhorskej oblasti. Aj 
za účasti župana Tibora Mikuša 
a predstaviteľov zainteresova-
ných samospráv Skalice, Se-
nice, Malaciek, Holíča, Gbelov 
a Šaštína logo predstavila jeho 

autorka Veronika Chovancová.
„Nosným prvkom je rôznofa-
rebná typografia, znázorňujúca 
rozmanitosť oblastí záhorského 
regiónu. Samotný nápis „Záho-
rie rozmanitá zem“ je ukotvený 
minimalistickou linkou, ktorá drží 
písmo vcelku a zároveň znázor-
ňuje hory, za ktorými sa Záhorie 
nachádza. Spoza nich vystupuje 
slnko, symbolizujúce stúpajúcu 
kvalitu v tomto regióne,“ poveda-
la V. Chovancová.
Holíč v rámci skalického regiónu 
aj prostredníctvom veľkoploš-
ných fotografií predstavil terezi-
ánsky zámok, veterný mlyn a čln-
kovanie v zámockých vodných 
valoch. Zamestnanci Oddelenia 
regionálneho rozvoja a dotačnej 
politiky a Turisticko-informačného 
centra na veľtrhu poskytovali in-
formácie a propagačné materiály 
o pamätihodnostiach a ďalších 
zaujímavostiach nášho mesta v 
oblasti cestovného ruchu.

Pokračovanie na str. 2
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Prezentácia pod spoločným logom Záhoria

Na siedmom plese seniorov

Dokončenie z 1. strany
Propagácia a rozvoj turistiky sú 
pre Holíč jednou z priorít. Po-
kračujúca obnova a využívanie 
areálu zámku vrátane člnkovania 
vo vodných valoch sú toho dôka-
zom.
Rekonštrukciou objektu tzv. 

tabačiarne i koniarne spolu s 
ostatnými aktivitami chce Mesto 
prispieť k ďalšiemu zviditeľneniu 
a prilákať do Holíča ešte viac tu-
ristov a návštevníkov.

Text a foto L.Novák a odd. regi-
onálnej a dotačnej politiky 

V piatok 25. januára bolo v 
dome kultúry nezvyčajne 
živo. Na svojom tradičnom 
plese sa tu po roku opäť 
zišli holíčski seniori. V po-
radí už siedmy ročník pri-
pravili členovia mužského 
speváckeho zboru ECHO.                               

V úvodnom kultúrnom progra-
me sa predstavila švorica ta-
nečníčok zumby pod vedením 
Romany Bockovej, zarecito-

vať báseň prišla Oľga Tiripa a 
niekoľkými pesničkami rozo-
zneli sálu mužský zbor ECHO 
a ženský spevácky súbor 
Luna.                         
Účastníkov plesu privítal je-
den z jeho organizátorov a 
zároveň moderátor Stanislav 
Kubíček. Prítomným sa pri-
hovorila aj bývalá vedúca 
Agentúry Echo Stanislava 
Mrázová a v mene mesta Ho-
líč, ktoré ples finančne podpo-

rilo, prišiel odovzdať niekoľko 
pozdravov primátor Zdenko 
Čambal. So želaním príjem-
ného večera a dobrej nálady 
spoločným prípitkom oficiálne 
otvorili plesové podujatie. Na 
tanečný parket potom pozva-
la Malá dychová hudba Rubín 
zo Skalice, ktorá sa postarala 
o tú správnu atmosféru počas 
celého večera.            

A ako sa na pravý ples patrí, 
ani tentoraz nechýbala tom-
bola. Jednu z hlavných cien 
venovalo Mesto Holíč, ďal-
šími vyše stodvadsiatimi ce-
nami prispeli štedrí sponzori.                                              
Vo víre tanca a dobrej nálady 
sa niesla sála domu kultúry až 
do druhej po polnoci.  

Text a foto L.Novák
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Novoročné stretnutie s predstaviteľmi škôl

Žiaci ZŠ Bernolákova víťazmi Festivalu vody 2012
V dňoch 18. a 19. decembra 2012 
sa v priestoroch Vodárenského 
múzea v Bratislave uskutočnil už 
3. ročník súťažnej prehliadky tímo-
vých projektov žiakov o pitnej vode 
- Festival vody 2012. Táto súťaž je 
určená žiakom základných škôl a 1. 
- 4. ročníka osemročných gymnázií.                                         
Koncom šk. roku 2011/2012 sa do 
súťaže zapojilo 82 projektov, do 
finále postúpilo 121 žiakov so 43 
súťažnými projektmi, ktoré posudzo-
vala deväťčlenná odborná hodno-
tiaca komisia.  Bolo veľmi náročné 
vybrať tých najlepších z veľkého 
množstva veľmi kvalitných projek-
tov. Okrem prvého, druhého a dvoch 
tretích miest v II. súťažnej kategórii 
bolo udelených aj 6 čestných uzna-

11. januára sa v  pracovni pri-
mátora uskutočnilo novoročné 
stretnutie s predstaviteľmi škôl a 
školských zariadení. Na tradičnom 
podujatí s predstaviteľmi mesta 
sa zišli riaditelia všetkých holíč-
skych základných, materských i 
stredných škôl a Centra voľného 
času. V mene občanov a svojich 
spolupracovníkov im primátor do 
nového roku poprial veľa chuti 
do práce, entuziazmu i pozitívnej 
energie. Rovnako vyjadril želanie, 
aby ich škola či zariadenie fun-
govalo k spokojnosti pedagógov 

ní za mimoriadne kvalitné projekty.                  
Vyhlásenie víťazov a ich ocenenie 
sa uskutočnilo 19. decembra 2012. 

ako aj tých, ktorí ho navštevujú.                      
Podľa jeho slov nás čaká ďalší 
náročný rok. Neľahká ekono-
mická situácia s pretrvávajúcou 
krízou sa podľa prognóz dotkne 
všetkých oblastí. I napriek tomu 
primátor vyjadril presvedčenie, že 
výchovno-vzdelávací proces na 
holíčskych školách či školských 
zaradeniach nebude ovplyvnený. 
V prípade vzniknutých problémov 
v tejto súvislosti prisľúbil podporu 
a pomoc mesta. 

Text a foto L.Novák

ZÁPIS DETÍ DO MATERSKEJ ŠKOLY, LÚČKY 14, HOLÍČ A ALOKOVANÝCH  TRIED NA UL. J.ČABELKU
pre školský rok 2013 / 2014 sa uskutoční   v dňoch 04. – 05. marca 2013 v čase od 13.00 do 16.00 hod. ,

v priestoroch MŠ Lúčky /kancel.riad/
Podmienky zápisu :

Do materskej školy možno zapísať dieťa:
a)    vo veku od troch do šiestich rokov  b)   ktorému bol rozhodnutím riaditeľa základnej školy odložený začiatok povinnej školskej dochádzky alebo 
dodatočne odložené plnenie povinnej školskej dochádzky  c)   výnimočne vo veku od dvoch rokov/ak nie je naplnená kapacita MŠ/,dieťa má osvojené 
základné hygienické návyky
Ďalšie zohľadňujúce kritérium pre zápis :
a)   uprednostňuje sa dieťa, ktoré má v MŠ súrodenca  b)   uprednostňuje sa dieťa, ktoré má zamestnaných   rodičov  c)   uprednostňuje sa dieťa, ktorého rodičia 
majú trvalý pobyt v mieste MŠ  d) Prednostne sa prijímajú deti, ktoré dovŕšili vek 5 rokov, deti s odloženou povinnou školskou dochádzkou alebo s dodatoč-
ne odloženou povinnou školskou dochádzkou

Forma a priebeh zápisu:    a)   zápisu sa zúčastní rodič (zákonný zástupca) 
b)   K ZÁPISU JE POTREBNÉ PRINIESŤ:
•	 občiansky preukaz zákonného zástupcu 
•	 rodný list dieťaťa 
•	 žiadosť o prijatie do MŠ /buď vlastnú/alebo ju obdržíte  priamo v MŠ, prípadne  na web.stránke :  www.ms-holic.webnode.sk
pozn.: Po zápise do MŠ sa deti prijímajú v priebehu školského roka podľa voľnej kapacity MŠ.

   Daša Sládková riad.MŠ

Víťazstvo v II. kategórii si opäť od-
niesli naše žiačky Terézia Böhmová, 
Tereza Kocáková, Lenka Bilovská, 

Pavlína Spiegelová s názvom pro-
jektu: Hodnotenie ekologickej kvality 
vody na základe výskytu makrozo-
obentosu a fyzikálno-chemických 
ukazovateľov. V tejto kategórii si Mo-
nika Malíková a Sofia Pelčáková od-
niesli čestné uznanie za mimoriadne 
kvalitný projekt – Voda a jej úloha v 
ľudskom organizme.    V I. kategórii 
Lenka Mlynková, Ema Štermenská 
a Daniel Švrček s projektom Živo-
číchy žijúce v Zámockom rybníku a 
podmienky pre ich život získali pek-
né tretie miesto.                        
Žiaci pracovali pod vedením p.uč. 
Mgr. Štrbovej, Mgr. Kotvanovej a 
Mgr. Ravasovej.
	 Mgr. Ľubica Kotvanová,  

ZŠ Bernolákova
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S ministrom o ďalšej ťažbe v Bani Čáry

Investičné akcie v Holíči v roku 2012

18. januára navštívil spoločnosť 
Baňa Čáry minister hospodárstva 
Tomáš Malatinský. Na pracovnom 
rokovaní sa zúčastnil aj podpred-
seda Trnavského samosprávneho 
kraja a primátor Holíča Zdenko 
Čambal ako aj poslankyňa Národ-
nej rady SR Viera Kučerová, ktorá 
rokovanie iniciovala.
Predstavitelia najmladšej bane na 
Slovensku oboznámili ministra so 
súčasným stavom v ťažbe lignitu, 
priblížili scenáre vývoja ťažby hne-
dého uhlia a predstavili strategické 
ciele podniku. V záujme rezortu je 
podľa slov ministra podporovať vý-
robu elektriny z domáceho uhlia ako 
doplnok energetického mixu pre 
Slovensko.

Obyvateľom Holíča ako i všetkým 
čitateľom dvojtýždenníka Holíčan 
chceme týmto pripomenúť, že i v 
tak zložitej dobe aká je, sa podarili 
Mestu Holíč v uplynulom kalendár-
nom roku 2012 zrealizovať viaceré 
investičné akcie, ktoré uvádzame 
bez bližšej špecifikácie či finančné-
ho vyjadrenia.
V dlhodobo rozostavanej lokalite na 
Ulici Márie Terézie boli pre potreby 
individuálnej či hromadnej bytovej 
výstavby v budúcom období do-
končené hlavné rozvody vodovodu 
a kanalizácie, rozšírený bol STL 
plynovod k budovaným 2 x 22 by-
tovým jednotkám v nových bytových 
domoch, ktoré budú odovzdané 
nájomníkom v tomto kalendárnom 
roku.
Pre potreby motoristickej verejnosti 
bolo vybudovaných celkom 22 no-
vých parkovacích miest, z toho 5 
na Kollárovej ulici, 14 na Ulici M. 
Nešpora a 3 na SNP ako náhrada 
za zrušené parkoviská v súvislosti s 
realizovanou komplexnou bytovou 
výstavbou na SNP.
Na terasách v novej časti cintorína 
boli vybudované betónové základy 
pre 19 jedno-hrobov a 17 dvoj–hro-
bov, súčasne s prístupovými chod-
níkmi zo zámkovej dlažby.
V rámci revitalizácie centra mes-
ta boli zrekonštruované chodníky 
na Bernolákovej, Bratislavskej, 
Hviezdoslavovej a Sasinkovej ulici, 
súčasťou ktorých bola i výsadba 

Súčasná ťažba v Bani Čáry sa po-
hybuje do 200 tisíc ton lignitu ročne. 
Pri vhodných ekonomických pod-

novej zelene na Bernolákovej ulici 
pred budovou Pošty a Fajansy.
Pre skultúrnenie situácie okolo zber-
ných nádob na komunálny i separo-
vaný odpad boli v 7 lokalitách mesta 
( Lúčky 1-4, Bottova ul., SNP 5, M. 
Nešpora 6, D. Rapanta 8, J. J. Boo-
ra 2 a križovatka ulíc Pri štadióne x 
Športová ) vybudované polouzavre-
té stanovištia či upravená odstavná 
plocha pre zberné nádoby.
Na zbernom dvore odpadov bolo 
zrealizované uzatvorenie časti prí-
strešku pre uloženie nádob na textil, 
papier a elektrospotrebiče, nakoľko 
tieto komodity boli dôvodom viac-
násobného vyčínania vandalov na 
zbernom dvore.
V areáli zámku bola zrealizovaná 
úprava časti  budovy koniarne na 
centrum „Cykloinfobod“ a vykonalo 
sa statické zabezpečenie porušené-

mienkach je spoločnosť schopná 
vyťažiť viac ako dvojnásobok. To 
by zaručilo perspektívu bane vzhľa-

ho stropu nad 1 miestnosťou galérie 
pred jeho definitívnou opravou.
Čiastočnou rekonštrukciou prešli 
komunikačné priestory vstupného 
vestibulu, chodby, sociálneho  za-
riadenie pri výstavných priestoroch 

dom na vyťažiteľné zásoby minimál-
ne na 50 rokov. Vedenie preto chce 
rozšíriť prevádzku o ďalšie dobýva-
cie polia. I napriek schválenej a no-
tifikovanej štátnej pomoci vo výške 
takmer 4 milióny eur spred piatich 
rokov však Baňa Čáry potrebné fi-
nancie zatiaľ stále nemá. Minister 
prisľúbil, že preverí všetky legisla-
tívne a finančné možnosti čerpania 
týchto zdrojov.
Baňa Čáry má v súčasnosti okolo 
230 zamestnancov. Ak by sa po-
darilo rozbehnúť plánované rozší-
renie ťažby, príležitosť pracovať by 
dostalo ďalších niekoľko desiatok 
záujemcov.

Text a foto L.Novák

ako i kancelárskych priestorov bu-
dovy Fajansa, slúžiace potrebám 
širokej verejnosti.
Zlikvidované boli staré a zdevasto-
vané pieskoviská či detské ihriská 
v rôznych lokalitách mesta, pre deti 
bude slúžiť novo vybudovaná zosta-
va detského ihriska pred areálom 
zámku.
Výmenou strešnej konštrukcie i 
krytiny bola odstránená dlhodobá 
kritická situácia so zatekaním do 
priestorov v dvorovej časti budovy 
Klubu dôchodcov.
V školskom areáli na Kollárovej ulici 
bolo v pavilóne Špeciálnej základne 
školy zrealizované oživenie požiar-
neho rozhlasu a súčasne bola  pred 
učebným pavilónom vydláždená ko-
munikačná plocha vrátane okapo-
vého chodníka pri budove.

pokračovanie na str. 5
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Vandali sa opäť prejavili...

Dodržiavanie čistoty v meste

Tentoraz im za obeť padol objekt 
Náboženskej spoločnosti Jehovovi 
svedkovia. V auguste minulého roku 
prešla fasáda kompletnou obnovou, 
v noci na 8. januára ju však poškodi-
li neznámi vandali. Posprejovanými 
a vyrytými nápismi naviac znehod-
notili aj vchodové dvere. Členovia 
spoločnosti sú zúfalí, nie je to po 
prvýkrát, čo sa táto ich budova stala 
terčom neznámych páchateľov. V 
takomto rozsahu však poškodená 
doteraz nebola. Podľa predbežných 
odhadov je spôsobená škoda vyše 
tisíc eur. Prípad bol ohlásený mest-

V priebehu predchádzajúcich rokov 
bolo mestom priebežne uverejňo-
vaných niekoľko oznamov týka-
júcich sa problematiky odpadov, 
nedodržiavania čistoty a poriadku v 
našom meste. Napriek dostupným 
informáciám, čo prípadne kde môžu 
občania jednotlivých ulíc  uložiť či 
odovzdať a pod.,  je nanešťastie 
daná téma stále aktuálna a každo-
denne dochádza k znečisťovaniu 
priestorov určených na  kontajnery 
či priľahlého okolia jednotlivých ulíc.
Samotným neuposlúchnutím  uve-
rejnených inštrukcií sa nielen, že ob-
čania dopúšťajú priestupku v zmysle 
VZN č. 54 o dodržovaní všeobecnej 
čistoty a poriadku na území mesta, 
za čo im v prípade prichytenia hrozí 
pokuta, no svojím správaním spôso-
bujú  problémy súvisiace s dodatoč-
ným čistením. Ako bolo spomenuté 
vyššie, odvážanie starého nábyt-
ku, postelí či nepoužiteľných elek-
trospotrebičov je v meste každo-

pokračovanie zo str.4
Na základe podnetov občanov boli v 
rámci možností operatívne riešené 
nepredvídané situácie (napr. oprava 
prepadnutej miestnej komunikácie 
na Kukučínovej ulici, oprava chod-
níka na Ulici M. Nešpora, ochrana 
rodinných domov na Ružovej ulici 
pred dažďovou vodou dobudovaním 
cestnej vpuste apod.), k všestrannej 
spokojnosti.
V priestoroch interiéru Materskej 
školy na Ulici J. Čabelku boli od-
stránené následky havárie vodo-
vodu a zrealizované boli úpravy 
na systéme vykurovania objektu.                            

dennou praxou,  čo sa v konečnom 
dôsledku samozrejme v podstatnej 
miere prejavuje  na zaťažení rozpoč-

tu určeného na túto oblasť. 
Rozpočet miest a obcí na oblasť 
odpadového hospodárstva v zmysle 

skej polícii i Mestu Holíč a v súčas-
nosti sa ním zaoberá štátna polícia.   

Text a foto L.Novák

zákona č. 223/2001 Z. z. o odpa-
doch v platnom znení pozostáva v 
podstatnej miere s účelovo viaza-
ných financií z miestneho poplatku 
za komunálny odpad a drobný sta-
vebný odpad /ďalej len miestny po-
platok za KO a DSO/ a slúži v meste 
predovšetkým na zabezpečenie 
pravidelného vývozu separovaných 
zložiek, prevádzky zberného dvo-
ra /slúžiaci občanom na bezplatné 
odovzdanie odpadov/ či pravidelný 
vývoz  smetí z kontajnerov a nádob 
pridelených k rodinným domom. 
Napriek tomu, že ide ,,len“ o neustá-
le odpratávanie voľne pohodeného 
nábytku či iných odpadkov, to v 
rámci mesta ako celku spolu s likvi-
dáciou drobných či väčších čiernych 
skládok z periférií a ďalších činností 
môže mať zásadný vplyv na dlhodo-
bejšie udržanie stability sadzby za  
miestny poplatok za KO a DSO. 

Odd. výstavby a ŽP

Na miestnych asfaltových komuni-
káciách bola zrealizovaná lokálna 
oprava výtlkov najviac postihnutých 
miest, opravené bolo vodorovné i 
zvislé dopravné značenie po celom 
meste.        
Ku koncu kalendárneho roka 2012 
bolo odovzdané stavenisko dodáva-
teľovi stavby pre zrealizovanie re-
konštrukcie zdravotného strediska, 
dlho očakávanej investičnej akcie 
Mesta Holíč, ktorá bude uskutočne-
ná v tomto kalendárnom roku. 

               
    Oddelenie výstavby a ŽP 

Mesta Holíč

Čierna skládka- lokalita Ul. Márie Terézie
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 M E S T O   H O L Í Č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

tel. 034/3210511, e-mail: sekretariat@holic.sk

Podľa § 5  zákona NR SR č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo 
verejnom záujme v znení neskorších predpisov 

vyhlasuje výberové konanie
na  vedúceho

Spoločného stavebného úradu v Holíči 
na vykonávanie prenes eného výkonu štátnej správy na úseku 
územného rozhodovania a stavebného poriadku pre obce Holíč, 

Kopčany, Brodské, Letničie Unín a Radimov. 

Požadované kvalifikačné predpoklady:
◘ Vysokoškolské vzdelanie II. stupňa stavebného zamerania.  

Ďalšie požiadavky: 
◘ základná znalosť problematiky stavebníctva, 

◘ znalosť Stavebného zákona a súvisiacej legislatívy,
◘ komunikačné a organizačné schopnosti,

◘ základy práce s počítačom a schopnosť používať internet,
◘ občianska bezúhonnosť, vodičský preukaz,

◘ znalosť cudzieho svetového jazyka je vítaná.

Zoznam požadovaných dokladov k žiadosti :
◘ doklady o vzdelaní,

◘ štruktúrovaný životopis,
◘ výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace,

◘ písomný súhlas uchádzača so spracúvaním  osobných údajov. 

Prihlášku s požadovanými dokladmi do výberového konania je 
potrebné doručiť do 15.2.2013  na adresu: Mesto Holíč, Brati-
slavská č. 5, 908 51 Holíč s označením „Výberové konanie “   a 
v ľavom hornom rohu „NEOTVÁRAŤ“ 
Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo nezaradiť do výberového 
konania uchádzačov, ktorí nespĺňajú požadované podmienky. 
Termín a miesto konania oznámi vyhlasovateľ najmenej 7 dní 
pred konaním výberového konania každému uchádzačovi, 
ktorý splnil podmienky na výberové konanie. Doklady k žiadosti 
sú na náklady uchádzača.
                              		                                                                                                                       
                                       PhDr. Zdenko Č a m b a l ,  primátor mesta

Zmeny v oddeleniach mestského úradu
V týchto dňoch prišlo k viacerým zmenám v rámci oddelení 
mestského úradu. 
Oddelenie školstva, sociálnych vecí a zdravotníctva (vedúci Mgr. 
František Janeček) sa presťahovalo na prízemie hlavnej budovy, 
1. dvere vľavo.                                
Oddelenie právne a správa majetku (Mgr. Galina Dvorecká) je 
premiestnené do nových priestorov na prízemí, 3. dvere vľavo, 
kde má nové pracovisko aj Ing. Anna Vlčejová.               
Z hlavnej budovy do budovy tzv. fajansy na prízemie vľavo sa 
presťahovalo Oddelenie regionálneho rozvoja a dotačnej politiky 
(vedúca Ing. Katarína Turečková).                                   
Svoje sídlo zmenila aj Správa mestského majetku Holíč, s.r.o., 
ktorá má nové pôsobisko v priestoroch tzv. Miráže vľavo za am-
fiteátrom.                                               
Presťahovala sa aj redakcia dvojtýždenníka HOLÍČAN. Sídli v 
budove fajansy na prízemí, 3.dvere vľavo.
Telefonické kontakty ako aj e-mailové adresy uvedených oddele-
ní i jednotlivých zamestnancov zostávajú nezmenené.

Vyhlasovanie oznamov v mestskom 
rozhlase po novom

1.2. 2013 vstupuje do platnosti Smernica č. 43  
o vyhlasovaní oznamov v mestskom rozhlase v Holíči 

a úhradách poplatkov.   
Od tohto termínu bude výška poplatku za vyhlásenie 5 eur.   

V rámci tejto ceny bude oznam vyhlásený 2x. 

Výzva na zapožičanie predmetov
Oddelenie kultúry a športu oznamuje občanom, ktorí prejavili 
záujem zapožičať predmety k pripravovanej retro výstave „Bolo 
ako nebude“, že exponáty môžete priniesť priamo na oddelenie 
kultúry a športu ( v budove fajansy) až do 15. februára 2013.

Valentínske dni v Zámockej Vinárni
14.2. - 17.2.2013

Valentínske menu
0,1l	 Šampanské s jahodami 
50g	 Chrumkavé lososové pokušenie
100g	 Čokoládový bozk 
Cena menu 5 eur
Rezervácie stolov na tel. 0917 822 513



SPRAVODAJSTVO	 7SPRAVODAJSTVO / OZNAMY

Novinky z pera holíčskych autorov
Prvá a posledná kniha 
Fera Rajeca    
                           
Doteraz posledná kniha Holíča-
na Fera Rajeca vyšla  7. novem-
bra minulého roku pod názvom 
„Vtedy na Záhorí alebo Tá fľaša 
mení situáciu“. Aj jeho prvotina, 
ktorú vydal v roku 2005, vyšla 
pod rovnakým názvom. Tentoraz 
ide o nové prepracované a roz-
šírené vydanie poviedkovej hu-
mornej knihy, v ktorej bude oveľa 
menej írečitej záhoráčtiny, pre-
tože podaktorým čitateľom bola 
na prekážku. Nové upravené 
vydanie knihy bude zrozumiteľné 

Od 19. januára tohto roka dochádza k zmenám vo vydávaní 
vodičských preukazov.  Tieto zmeny vyplývajú z ustanove-
ní Smernice Európskeho parlamentu a Rady, ktoré boli pre-
braté do právneho poriadku Slovenskej republiky. Nastanú v 
zmysle novely zákona  č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke a 
o zmene a doplnení niektorých zákonov  znení neskorších 
predpisov, ktorá nadobúda účinnosť k 19. januára 2013.
Reálne sa nové vodičské preukazy začnú vydávať od 
pondelka 21. januára.

Vodičské preukazy budú mať obmedzenú platnosť
•	 Vodičské preukazy vydané od 1.januára 1993 do 
30. apríla 2004 budú platné do 31. decembra 2023.
•	 Vodičské preukazy vydané od 1. mája 2004 do 
18. januára 2013 budú platné do 31. decembra 2032. 
Platnosť vodičských preukazov jednotlivých  skupín
•	 Platnosť vodičského preukazu vydaného po 
19.01.2013 pre skupiny AM, A1, A2, A, B1, B, BE a T je 
15 rokov; najviac však do dovŕšenia veku 65 rokov.
•	 Platnosť vodičského preukazu vydaného po 
19.01.2013 pre skupiny C1, C1E, C, CE, D1, D1E, D a DE je 
5 rokov; najviac však do dovŕšenia veku 65 rokov.
•	 Platnosť vodičského preukazu osoby staršej ako 
63 rokov je päť rokov, ak predloží platný doklad o zdravotnej 
spôsobilosti.
Doklad o zdravotnej a psychickej spôsobilosti
•	 Pravidelným psychologickým vyšetreniam každých 
päť rokov a po dosiahnutí veku 65 rokov každé dva roky sú 
povinní podrobiť sa: 

pre všetkých slovenských čitate-
ľov od Holíča až po Čiernu nad 
Tisou. Kniha, ktorá je tentoraz 
v pevnej väzbe, zachytáva 25 
humorných poviedok zo života 
holíčskych policajtov (vtedy ešte 
bývalých príslušníkov Verejnej 
bezpečnosti) z rokov 1976–
1991. Okrem nových poviedok 
sú ostatné prepracované a dopl-
nené o nové pikantné humorné 
situácie. Pre veľký záujem Fero 
Rajec pripravuje  dotlač svojho 
čitateľsky najúspešnejšieho ti-
tulu O deň skôr. K literárnej čin-
nosti sa chce v dohľadnej budúc-
nosti vrátiť, rád by si nejaký čas 

oddýchol a načerpal inšpiráciu 
k napísaniu a vydaniu ďalšieho 
diela. Všetky doteraz vydané 
knihy Fera Rajeca ponúka inter-
netové kníhkupectvo a kúpiť si 
ich môžete aj v mestskej knižnici 
v Holíči.                                  (ln)

Nová kniha pre deti 

Vďaka podpore mesta Holíč a 
ďalších sponzorov vyšla pred-
nedávnom spisovateľke Zden-
ke Lacikovej trinásta básnická 
zbierka. Knižku autorka napísala 
pre mladšie deti a má názov Šla 
dážďovka na ryby.                   (il)

Hlava 32 Milana Nagya                                          

Knižný trh obohatil v závere mi-
nulého roka titul HLAVA 32, ktoré-
ho autorom je MUDr. Milan Nagy. 
Útla knižočka je podľa jeho slov 
určená najmä tínedžerom. Pria-
ním autora, známeho zubného 
lekára je, aby bola vo všetkých 
školách ako základná učebnica 
prevencie dvoch najčastejších 
ľudských chorôb, zubného kazu 
a parodontózy. Kniha HLAVA-32/
CATCH-32 je dvojjazyčná, slo-
venskú a anglickú vetu nájde 
čitateľ pekne vedľa seba, takpo-
vediac „plece pri pleci“.          (ln) 

Zmeny vo vydávaní vodičských preukazov
a) vodiči, ktorí vedú motorové vozidlo skupiny C1, C1E, C, 
CE, D1, D1E, D a DE, 
b) vodiči, ktorí vedú vozidlo s právom prednostnej jazdy, mo-
torové vozidlo využívané na prepravu nebezpečných vecí, 
motorové vozidlo využívané na zasielateľstvo a taxislužbu a 
na poskytovanie poštových služieb.
•	 Držitelia vodičských preukazov vydaných pred 
19. januárom 2013, ktorí vedú motorové vozidlo skupiny 
C1, C1E, C, CE, D1, D1E, D a DE, sú povinní mať pri vedení 
motorového vozidla pri sebe doklad o zdravotnej spôsobilos-
ti a doklad o psychickej spôsobilosti. Na výzvu policajta sú 
povinní takým dokladom sa preukázať. Doklady nesmú byť 
staršie ako päť rokov.
•	 Vodiči, ktorí sú držiteľmi vodičských preukazov 
vydaných pred 19. januárom 2013, sú povinní podrobiť sa 
pravidelnej lekárskej prehliadke najskôr dva mesiace pred 
dosiahnutím veku 65 rokov a najneskôr do dvoch mesiacov 
po dosiahnutí veku 65 rokov. A následne každých päť rokov. 
Títo vodiči sú povinní mať pri vedení motorového vozidla pri 
sebe doklad o zdravotnej spôsobilosti nie starší ako päť ro-
kov. Na výzvu policajta sú povinní takým dokladom sa preu-
kázať.

Zmeny sa týkajú aj správnych poplatkov. Výmena 
vodičských preukazov vydaných pred 19. januárom 
2013 bude stáť namiesto 6,50 eur len 3 eurá.
                                                                                                   

Prezídium Policajného zboru SR
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Podujatia usporiadané v meste Holíč
FEBRUÁR 2013

     PRIPRAVUJEME NA MAREC

Informácie:  www.holic.sk 
TIK Holíč  034/ 3210582, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 3210551, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 15-teho  v predchádzajúcom mesiaci.

14.- 17. február 2013 
Zámocká vináreň 

VALENTÍNSKE DNI V ZÁMOCKEJ VINÁRNI
Cena 5,-€
Org.: SMM Holíč

16. február 2013 
o 19.00 hod
Furmanský dvor

SOKOL  PÁRTY  
Org.: TJ Sokol

20. február 2013 
o 17.00 hod.
Zámocká vináreň

SLÁVNOSTNÉ  STRETNUTIE  
S  OSOBNOSŤAMI  HOLÍČSKEHO  ŠPORTU
Slávnostné stretnutie s pozvanými športovcami.
Org.: Mesto Holíč v spolupráci s komisiou MsZ

21. február 2013 
o 17.00 hod.
ZUŠ Holíč

HUDOBNÁ BESIEDKA
Org.: ZUŠ Holíč

22. február 2013  
o 19.00 hod.
DK Holíč

PLES  ŠPORTOVCOV 
Predaj vstupeniek v TIK Holíč 034/3210582. 
Vstupné 15 €.
Org.: TJ Iskra Holíč

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

2. február 2013 
od 8.30 hod.
Športová hala 
Kollárova

4. ROČNÍK MEDZINÁRODNÉHO HALOVÉHO 
TURNAJA PRÍPRAVIEK
Iskra Holíč, FK Mutěnice /cz/,  1.FC Slovácko /
dievčatá, cz/ , ČFA Malacky,  ŠK Petrova Ves , 
TJ Kopčany
Org.: Futbalový oddiel TJ Iskra Holíč

9. február 2013 
od 8.30 hod.
Športová hala 
Kollárova

4. ROČNÍK MEDZINÁRODNÉHO HALOVÉHO 
TURNAJA PRÍPRAVIEK
Iskra Holíč,   FK Veselí.n Moravou /cz  /, ŠKP 
Dúbravka ,
FCL Devínska Nová Ves,  FKM Karlova Ves
Org.: Futbalový oddiel TJ Iskra Holíč

9. – 10. február  2013
od 8.15 hod.
ZŠ Bernolákova

NÁRODNÁ LIGA MLÁDEŽE V STREĽBE 
ZO VZDUCHOVÝCH ZBRANÍ
Org.: ŠSK BETA 77 Holíč

8. marec 2013 
o 17.00 hod.
KD Holíč
 

MESTO ŽENÁM
Sviatočné podujatie pre pozvané ženy z holíč-
skych firiem a organizácií. 
Org.: Mesto Holíč

27. marec  2013 
o 15.00 hod.
KD Holíč

DEŇ UČITEĽOV
Slávnostné  podujatie pre pozvaných učiteľov 
holíčskych škôl.
Org.: Mesto Holíč

OZNAMY

Centrum  voľného  času v Holíči 
pozýva všetky deti 

na jarné prázdniny pod názvom

KREATÍVNY  TÝŽDEŇ
 od 4. do 8. marca 2013

Prázdninový program : 
- tvorba spoločného maxi-diela, veľa pohybu a 
súťaží,  zábava, dobré obedy,  veľa kamarátov 
a sladké odmeny.
Deti prihlasujeme denne už odteraz až do 
26.2.2013
Poplatok 5 Eur€/deň, v cene je teplá 
strava, pitný režim, olovrant a odmeny.
Kontakt: cvc@holic.sk, 034 668 50 36, 0911 
226 359, www.cvcholic.sk 



SPRAVODAJSTVO	 9SPOLOČENSKÁ RUBRIKA

Februároví jubilanti
70 rokov

Hedvika Gajdošová
Slavomíra Gorbatenkova

Ľudmila Hlúpiková
Božena Kandová

Ferdinand Krajčovič
Magdaléna Masárová
Augustín Morbacher

Otto Srnec
Ivan Váňa

Viera Vojtková
75 rokov

Štefánia Hrušecká
Miloslav Zamrzla

80 rokov
Vladimír Janíček

Mária Šablová
Oľga Trnková

Sidónia Volková
85 rokov

Johana Djadíková
90 rokov

Helena Hanzalíková
Alexander Masaryk

91 rokov 
Štefánia Morávková

92 rokov
Priska Vyskočilová

narodili sa
Tomáš Zlámal

navždy nás opustili
Anton Kvaltín (82r.) 29.12. 2012
Margita Harská (72r.) 3.1. 2013

Antonie Vašková (47r.) 6.1. 2013
Peter Hržič (64r.) 7.1. 2013

povedali si áno
Peter Kocák a Erika Filušová

21. januára uplynul smutný rok od chvíle, 
kedy nás navždy opustil drahý manžel, otec, 
starý otec a švagor, pán Jozef Bubeník.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú 
spomienku.
S láskou a úctou spomína manželka, dcéry a 
synovia s rodinami.

6. 2. 2013 uplynie 6 rokov, čo nás náhle a ne-
čakane opustil milovaný manžel, otec a ded-
ko, pán Rudolf Gróf.
Všetci, kto ste ho poznali a mali radi, venujte 
mu s nami tichú spomienku.
S láskou a úctou spomína manželka, dcéra a 
syn s rodinami. 

29. januára uplynul rok, čo nás navždy opustila milovaná man-
želka, matka a stará matka, Mária Poláčková.
V srdci nám bolesť ostala a tiché spomínanie...
S láskou a úctou spomína manžel, synovia Marián, Daniel a 
Ľubomír s rodinami.

10. februára 2013 uplynú dva roky, odkedy 
nás opustil syn, brat, strýko
Ing. Pavol Hollý.
Za tichú spomienku všetkým, ktorí neza-
budli, ďakujú a s láskou v srdci spomínajú 
rodičia Anna a Pavel, brat Milan s rodinou a 
sestra Broňa s rodinou. 

Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom a známym, ktorí 
dňa 4.1.2013 odprevadili na poslednej ceste drahého manžela, 
nášho otca, deda a pradeda 
Antona Kvaltína.
Zároveň ďakujeme za prejavenú sústrasť a kvetinové dary.
Smútiaca rodina

Ďakujeme všetkým priateľom a známym, ktorí dňa 10. januára 
2013 prišli odprevadiť na poslednej ceste 
pána Petra Hržiča.
Ďakujeme tiež za kvetinové dary i prejavy sústrasti.
Manželka a jeho deti s rodinami.

16. januára 2013 si pripomenuli 50 rokov 
spoločného života manželia 

Karol a Štefánia Trávničkových. 

K významnému výročiu zlatej svadby bla-
hoželajú dcéry Emília a Katarína s rodinami 
a synovia Ivan a Juraj s rodinami.
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Jana Kaufmannová

CESTOVNÁ AGENTÚRA
JANA travel 

LETO 2013 
v predaji 

   Zľava až 27% 

   Deti zdarma  
Odlety Bratislava 

PREDAJ EXOTIKY
Odlety Praha, Viedeň 

* * * * * * * * * * * * * 

POZNÁVACIE ZÁJAZDY 
DARČEKOVÉ POUKÁŽKY 

VSTUPENKY TICKETPORTÁL

* * * * * * * * * * * * * 

Námestie mieru 1, HOLÍČ

Tel. 034 / 651 6108
0948 / 512 704

e-mail : jana@janatravel.sk
www.janatravel.sk
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GELOVÉ NECHTY
* farebné francie      * zdobenie nechtov

* razítková technika
cena 10 eur

- parafín na ruky v cene
Prax v odbore. Tel.: 0917 334 125

WUSTENROT
stavebné sporenie a poistenie 

pod jednou strechou

 Životné poistenie - kapitálové, 
investičné a Europoistenie

Poistenie nehnuteľností 
a bývania a k tomu poistenie zodpo-

vednosti.
Poistenie motorových vozidiel - PZP, 

havarijné,...
Zdravotné pripoistenie a Poistenie 

právnej ochrany
Stavebné sporenie pre deti 

a dospelých.

V prípade záujmu môžete 
kontaktovať: 

Ferdinand Sprušanský
finančný poradca

0905 565 761,  0948 314 795

-	čistenie a tepovanie áut	
- čistenie kobercov,  pohoviek
-	upratovacie služby
Kontakt: Michal Novák. Jesenského 29, 908 51 Holíč, 
tel.: 0915 798 970, novakmichal@inmail.sk

Čistenie a tepovanie

Alžbeta Bubeníková v Zlíne strieborná

MBK AŠK Slavia Trnava - MŠK BO Holíč 88 : 68 

BASKETBAL

Slovenská basketbalová re-
prezentácia kadetiek do 16 ro-
kov vybojovala v Zlíne od 27. 
–29.12.2012 na prestížnom tur-
naji Olympic Hopes 2012 druhé 
miesto.
Turnaj sa pravidelne poriada v 
rámci štátov Visegrádskej štvorky 
- Maďarska, Poľska, Česka a Slo-
venska.
Slovenský výber postupne zvíťazil 
nad Poľskom 81:69 a Maďarskom 
61:57. Vo finálovom zápase naše 
basketbalistky podľahli Českému 

V I. lige basketbalistov cestovali 
holíčski basketbalisti na úvodný 
zápas nadstavbovej časti za sú-
perom do Trnavy. V priebehu prvej 
štvrtiny si vytvorili osembodový 
náskok, ktorý sa domácim podarilo 
zlikvidovať a do polčasu vytvoriť 
14-bodové vedenie. V druhom 
polčase domáci kontrolovali prie-

výberu 70:75.
V základnej zostave nášho výberu 
sa predstavila vo všetkých zápa-
soch aj Holíčanka Alžbeta Bu-
beníková (r.1997 – 185cm, klub 
Jiskra Kyjov – BK IMOS Brno) a 
bola platnou hráčkou výberu tré-
nerov Miloslava Michálika a Mila-
na Špinera.
Betka Bubeníková je v súčasnosti 
žiačkou 9.ročníka ZŠ Bernolákova 
v Holíči a striedavo hrá v klube 
BK IMOS Brno extraligu kadetiek 
do 17 rokov a v materskom klube 

beh stretnutia, keď hosťujúci hrá-
či nevedeli využiť svoje strelecké 
pozície na skórovanie. Zazname-
nali až nezvyčajne veľa stratených 
lôpt a „objektívny“ pohľad arbitrov 
na priebeh stretnutia, čo uľahčilo 
Trnavčanom cestu za prvým víťaz-
stvom.  
                            MŠK BO Holíč    

Jiskra Kyjov 1.ligu junioriek do 19 rokov.
V najbližšej budúcnosti by chcela uspieť v talentových skúškach na Špor-
tové gymnázium Ludvíka Daňka v Brne a udržať sa v reprezentačnom 
výbere Slovenska, ktorý nás bude reprezentovať na Majstrovstvách Eu-
rópy 2013 v bulharskej Varne.                                                            Bub
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FUTBAL

BASKETBAL

Halový turnaj starších žiakov 

Výzva priaznivcom športu 

V športovej hale na Kollárovej sa 
v sobotu 12. januára odohral me-
dzinárodný halový turnaj starších 
žiakov vo futbale. Okrem usporiada-
teľského celku Iskry Holíč sa na ňom 
zúčastnili ďalšie štyri tímy - Petrova 
Ves, Unín, Borský Mikuláš a Tvr-
donice. Hralo sa systémom každý 
s každým 2x 12 minút. Víťazom 
turnaja sa stal celok Tvrdoníc, kto-
rý ako jediný tím neprehral a získal 
plný počet bodov.
Na 2. priečke sa umiestnila Iskra 
Holíč pod vedením trénera Jána 
Jankoviča (na spoločnej snímke), 
ďalšie miesta obsadili Unín, Borský 
Mikuláš a Petrova Ves. Kapitáni 
zúčastnených tímov si prevzali dip-

Trnavský samosprávny kraj pripravuje publikáciu s pracovným názvom 
Encyklopédia športu v TTSK, ktoré bude mapovať osobnosti športu, 
športové kluby, inštitúcie a najvýznamnejšie podujatia v našom kraji.
Vyzývame preto všetkých športových funkcionárov a fanúšikov, ktorí 
vlastnia archívne fotografie, prehľady o činnosti športových klubov vo 
svojom meste, alebo obci, aby ich zaslali na kontaktnú adresu. Uvítame 
aj materiály o športovcoch, ktorí preslávili Vaše mesto a obec v minu-
losti, rovnako ako históriu športových klubov, ktoré už neexistujú, ale 
svojimi výsledkami sa zapísali do športových dejín regiónu.
Aj Vaším pričinením môže byť encyklopédia komplexnejšia.
Kontakt: Patrik Velšic, e-mail: patrik.velsic@trnava-vuc.sk, 033/5559150

FUTBALOVÝ   ODDIEL                                        
                   

POZÝVA  NA  4 . ROČNÍK

Medzinárodného
halového turnaja prípraviek 

2.2. a  9.2.2013
     

  2.2. 2012 sobota   ml.prípravka  hráči narodení  2004 a ml
 Iskra Holíč,  FK Mutěnice/cz/,  1.FC Slovácko /dievčatá, cz/,         

ČFA Malacky,  ŠK Petrova Ves, TJ Kopčany
	

  9.2.2012 sobota    st.prípravka   hráči narodení  2002 a ml
Iskra Holíč,   FK Veselí.n Moravou /cz  /,ŠKP Dúbravka , FCL 

Devínská Nová Ves,   FKM Karlova Ves

Začiatok o 8:30 hod v hale na Kollárovej

Futsalový turnaj stredných škôl
18. januára sa v športovej hale Stred-
nej odbornej školy Jozefa Čabelku 
uskutočnil futsalový turnaj stredných 
škôl okresu Skalica. Okrem domá-
ceho usporiadateľského tímu „Ča-
belkovcov“ sa ho zúčastnilo ďalších 
šesť súťažných kolektívov zo Skali-
ce, Gbelov  a Holíča. Spolu s riadite-
ľom organizátorskej školy Jozefom 
Pavlíkom prišiel účastníkov privítať 
a popriať čo najlepšie výsledky pri-
mátor Zdenko Čambal.                 V 
základnej časti sa hralo v skupinách 

lomy a poháre. Organizátori odo-
vzdali ocenenia aj najlepšiemu hrá-
čovi (z celku Tvrdoníc) i najlepšiemu 
brankárovi, ktorým sa stal domáci 
gólman Iskry Holíč Kristián Biskupič.
Usporiadatelia poďakovali hráčom 
za účasť i férovú hru a Mestu Holíč 
a ďalším sponzorom za podporu a 
materiálne zabezpečenie.
Výsledky zápasov:
Borský Mikuláš – Tvrdonice 0:3, Ho-
líč – Unín 2:0, P. Ves – B. Mikuláš 
2:6, Tvrdonice – Holíč 4:2, Unín – P. 
Ves 2:0, Holíč – B. Mikuláš 4:2, P. 
Ves – Tvrdonice 1:7, B. Mikuláš – 
Unín 1:2, Holíč - P. Ves 5:0, Tvrdoni-
ce – Unín 10:0.

Text a foto L.Novák

systémom každý s každým. Do sú-
boja o 3. miesto postúpili družstvá, 
ktoré sa umiestnili na 2. priečkach, 
Stredná odborná škola Jozefa Ča-
belku a Via Humana Skalica. Tím z 
okresného mesta bol úspešnejší a 
vyhral 2:0. Víťazom finálového zá-
pasu a celkovým víťazom turnaja sa 
stal celok Strednej združenej školy 
Skalica. Porazil Gymnázium Skalica 
2:1 a zabezpečil si tak postup na 
Župnú olympiádu v Trnave.    

(rs, ln)

Vyžrebovanie nadstavbovej časti  súťaže 1. ligy 
v basketbale mužov  – zápasy o 9. – 16. miesto

9.2.2013	  	 10.2.2013	 
13.	 ŠKP Filozof Bratislava	 REALPLUS Lučenec	
14.	 MBK Lokomotíva Sereď	 BK ŠPD Rožňava	
15.	 Academic ŽU ŽA-Medik MT	 MBK AŠK Slávia Trnava	
16.	 MBK Liptovský Mikuláš	 MŠK BO Holíč	
17.	 ŠKP Filozof Bratislava	 BK ŠPD Rožňava
18.	 MBK Lokomotíva Sereď	 REALPLUS Lučenec
19.	 Academic ŽU ŽA-Medik MT	 MŠK BO Holíč
20.	 MBK Liptovský Mikuláš	 MBK AŠK Slávia Trnava

9.3.2013		  10.3.2013	 
21.	 MBK AŠK Slávia Trnava	 ŠKP Filozof Bratislava	
22.	 MŠK BO Holíč	                 MBK Lokomotíva Sereď	
23.	 REALPLUS Lučenec	                Academic ŽU ŽA-Medik MT	
24.	 BK ŠPD Rožňava	                 MBK Liptovský Mikuláš	
25.	 MBK AŠK Slávia Trnava	 MBK Lokomotíva Sereď
26.	 MŠK BO Holíč	                 ŠKP Filozof Bratislava
27.	 REALPLUS Lučenec 	 MBK Liptovský Mikuláš
28.	 BK ŠPD Rožňava	                 Academic ŽU ŽA-Medik MT
					   
Odvetná časť
24.2.2013	 	  	  	  
29.	 MBK Liptovský Mikuláš	 Academic ŽU ŽA-Medik MT	  
30.	 MŠK BO Holíč	                 MBK AŠK Slávia Trnava	
31.	 BK ŠPD Rožňava	                 REALPLUS Lučenec		  
32.	 MBK Lokomotíva Sereď	 ŠKP Filozof Bratislava	  	


